

Цена 30 коп.

Авторы-составители: Евгений Болтунов, Дмитрий Богачев.

Следующая игра на нашем стадионе состоится 6 сентября, "Сокол" принимает команду "Торпедо" Рязань.

Программа № 7. Тираж 1000. Заказ 375

53^Е ПЕРВЕНСТВО СССР

"ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗОНА"

Стадион "СОКОЛ"

СЕНТЯБРЬ

3

ПОНЕДЕЛЬНИК

1990



«СОКОЛ»
САРАТОВ

Программа № 7.

«ТОРПЕДО»
ВЛАДИМИР

Саратовский городской клуб любителей футбола

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

"ТОРПЕДО" Владимир.

Первые команды на Владимирщине появились в 1910 году, а 1-й чемпионат города состоялся в 1913 г. В 1927 г. сб. Владимирской губернии дошла до 1/2 финала в перенстве РСФСР.

Первый международный товарищеский матч владимирцы провели в 1927 г. со сборной Саксонии и уступили 1-4.

Официальный отчет матчей клуба идет с 1959 г.

1959 г. - "Труд"; 1960-68 г. г. - "Трактор"; 1969-72 г. г. - "Мотор"; с 1973 г. - "Торпедо"

Команда играла в форме нескольких видов, но в основном черно-белые. В последние годы играет на стадионе "Строитель". Вместимость 10 тыс. зрителей. Адрес: 600 020 г. Владимир, Спортивный переулок 4-а, тел. 2-55-91 и 2-46-20. Основной стадион "Торпедо" на реконструкции. Его адрес: 600 000 г. Владимир, ул. Московская, тел. 2-20-56.

ВСЕ ЛУЧШЕЕ В ТОРПЕДО:

1-е место в зоне в 1966 г., 1970 г., 1974 г.

2-е место 1969 г. и 1975 г.

3-е место 1973 г.

Самая крупная победа 26.08.73 г. над "Локомотивом" Сомтредиа 7-0, а поражение 0-10 от Кр. Советов Куйбышев 13.10.84 г.

ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ:

Р. Хасанов - 24 мяча - в 1979 г.

В. Сатаров - 24 мяча - в 1980 г.

ЛУЧШИЕ ИГРОКИ:

з.м.с. В. Афонин - СКА р/д, ЦСКА, сб. СССР

з.м.с. В. Лосев - Торпедо М, Факел, Динамо М, олимпийский чемпион 1988 г.

В. Владыченков - Спартак М, Ротор

В. Сунчлин - Торпедо М, сб. СССР

О. Стогов - Ротор, ЦСКА

А. Федкоус - Zenit, Торпедо М,

Ю. Ковалев - Локомотив М, Динамо К, ЦСКА, сб. СССР

СПОНСОРЫ КЛУБА:

кооператив "Полис", Ивановский стеклозавод, фабрика "Авангард" и Краснозеховский стеклозавод. Команда принадлежит Владимирскому тракторному заводу.

Вот как она играла в последние 5 лет.

	И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ	МЕСТО
1985	32	7	8	17	23-53	22	13 из 17
1986	30	7	9	14	30-39	23	12 из 16
1987	32	6	14	12	30-36	26	11-17
1988	38	15	11	12	51-55	41	10 из 20
1989	42	21	15	6	61-25	57	4 из 22

"ТОРПЕДО" - 89

В прошедшем сезоне за команду сыграли:

И.В. Фурцев-39 игр, 2.О. Масленников - 1, А.Тулаев 5

В.Павельев-41, М.Петров-33/1 гол/, Ю.Шумкин - 30/1/,

В.Исаев-41, И.Варламов-21, Г.Скорин-42/11/, С.Крайнов-34/1/,

И.Козлов-38, С.Миронов-6, И.Никитин-36/1/, С.Никаноров-39/3/,

Н.Сафаев-42/10/, М.Путилин-40/2/, И.Асланян-33/3/

СОСТАВЫ КОМАНД:

"ТОРПЕДО" Владимир

№ Валерий Фурцев 1961

№ Олег Масленников 1971

№ Владимир Исаев 1962

№ Григорий Скорин 1961

№ Сергей Крайнов 1965

№ Игорь Козлов 1962

№ Игорь Варламов 1971

№ Сергей Никаноров 1968

№ Максим Путилин 1966

№ Игорь Никитин 1969

№ Сергей Миронов 1967

№ Виктор Марковский 1964

№ Владимир Тараканов 1966

№ Геннадий Юдин 1963

№ Игорь Асланян 1967

№ Нанль Сафаев 1959

№ Владислав Хахалев 1966

№ Сергей Ильин 1972

"Сокол" Саратов

№ м.с. Андрей Ширяев 1957

№ кмс Владислав Тихонов 1971

№ Юрий Васильев 1962

№ Андрей Кисляков 1964

№ Дмитрий Максимов 1967

№ мс. Владимир Пономарев 1967

№ Владимир Масленников 1968

№ Сергей Иванов 1970

№ м.с. Игорь Куракин 1963

№ Равиль Монасипов 1967

№ Олег Притула 1963

№ Эдуард Тумасян 1964

№ кмс Сергей Васов 1963

№ Алексей Исаев 1963

№ Павел Юрцев 1965

№ Дмитрий Иконников 1967

№ Вячеслав Недоростков 1967

№

Гл. тренер: Д.В. Пryanov
Начальник команды: А.М. Четкин
Тренер: В.В. Иванов

Гл. тренер: А.И. Корешков
Тренер: змс. В.П. Маслов
Играющий тренер: змс. А.П. Асланов.

"ТОРПЕДО - 90"

По сравнению с прошлым сезоном в рядах автозаводцев произошли следующие изменения: отчислены Тулаев, Петров - перешел в калужскую "Зарю", з.м.с. Шумилин завершил выступления вместе с м.с. Редкоусом. Пьянов будет выступать за "Волжанин" Кинешма. Ветераны Павельев и Сатаров отбыли в Финляндию в г.Керави.

Приглашены: защитник Марковский из раменского "Сатурна", полузащитник Юдин из "Зари" Калуга.

Предсезонные игры торпедовцев Владимира: с "Динамо" Ленинград 0-1 и 3-1, с "Кировцем" Ленинград 2-2, с "Зарей" Калуга 0-0, с "Волжанином" Кинешма 2-0, с "Авангардом" Курск 7-0, со "Спартаком" Кострома 2-3. Все эти игры были проведены в г. Владимире в рамках традиционного турнира, где автозаводцы заняли 2-е место.

САРАТОВ - ВЛАДИМИР

1959г. 2-0 и 0-1	1979г. 0-0 и 1-2
1960г. 2-0 и 0-1	1981г. 3-1 и 1-2
1962г. 0-1 и 0-0	1989г. 2-0 и 2-2
1976г. 1-0 и 0-2	1990г. 2-0 и ???

Пятнадцать игр провели между собой саратовцы и владимирцы 6 побед у наших земляков и столько же у футболистов Владимира, три матча завершились вничью, разность мячей 16-12 в пользу саратовцев. У "Сокола" есть возможность выйти вперед в личном споре т.к. в этом году он выиграл во Владимире со счетом 2-0, и если выиграет сегодня, то наберет 17 очков, а у их соперников останется 15. В этом году команды встречались в матче 1/64 финала на Кубок СССР. Игра проходила во Владимире и хозяева одержали крупную победу 3-0. Это пока единственный очный поединок завершившийся с крупным счетом.

...И ЕЩЕ О ФУТБОЛЕ.

10-11 августа в Саратове проходил турнир на призы Приволжской железной дороги, в котором приняли участие 4 коллектива из Астрахани, Волгограда, Ершова и Саратова.

В предварительных играх первого дня железнодорожники Волгограда победили коллег из Ершова со счетом 4-3, а саратовцы выиграли у астраханцев 4-2.

На следующий день в матче за 3-е место ершовцы обыграли астраханцев 3-1. Упорно проходила игра за 1-е место. Почти до конца основного времени впереди были волгоградцы 1-0 и лишь за 2 минуты до конца саратовцы сравняли счет. Все решила серия 11-ти метровых ударов, более удачливыми оказались волгоградцы (у которых два пенальти отразил вратарь) итог одиннадцати-метровых ударов 4-3.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Сегодня мы попросили дать интервью нового старшего тренера команды "Сокол" Александра Ивановича Корешкова.

А.И. Корешков родился 23 июля 1952 года. С десяти лет начал играть в группе подготовки "Сокол" под руководством П.В. Остаева. В 1983 году получил звание кандидат в мастера спорта. В "Соколе" с 1970 года забил в ворота соперников 104 мяча. Кроме "Сокола" выступал в СКА Хабаровск /1977/, "Спартак" Москва /1978/, "Факел" Воронеж /1981-1983/. Выступал за сборную РСФСР в 1979 и 1983 годах. Бронзовый призер первой лиги 1983г. В 1988 - играющий тренер команды "Сокол". С 1989г. по июль 1990г. начальник команды. С августа этого года старший тренер "Сокола". Член КПСС с 1987г. Окончил Саратовский Государственный Педагогический институт. Женат, двое детей: сын и дочь.

Вопрос: Сравнительно недавно два месяца назад закончился футбольный чемпионат мира. Александр Иванович, как вы оцениваете выступление на нем сборной команды СССР?

Ответ: Естественно выступление сборной СССР в общем расценивать, как положительное нельзя. Команда выступила явно ниже своих возможностей. Я думаю что она является типичным представителем того советского футбола на данном этапе, каким является футбол в нашей стране. Наша сборная отражает истинную силу советского футбола на данном этапе. И все эти организационные неурядицы, которые есть сейчас в нашем футболе, которые по видимому есть и в сборной, нашли отражение в ее неудачной игре.

Вопрос: Как вы относитесь к проблемам судейства, как на мировом первенстве, так и в чемпионате СССР?

Ответ: Массу нареканий вызвало судейство на чемпионате мира, где

уровень игры намного опережает судейский. Это проблема не новая. Это было на протяжении последних мировых первенств. В целом уровень футбола повысился, а уровень судейства остался на прежнем месте. Так же и в чемпионате СССР. Часто встречаются необъективные судейства, а часто даже предвзятые судейства. И команда, которая умеет эти проблемы решать она, как правило находится вверху турнирной таблицы.

ВОПРОС: Полтора года назад вы были играющим тренером команды. Легко ли возвращаться на этот пост, но уже в качестве старшего тренера?

ОТВЕТ: Когда я был играющим тренером, я был игроком, но параллельно помогал старшему тренеру в тренерской работе. В качестве старшего тренера совсем другие проблемы. Здесь в общем то весь комплекс проблем, которые ложатся на команду: учебно-тренировочный процесс и все организационные вопросы лежат на плечах старшего тренера, находятся под его контролем. Эти вопросы гораздо сложнее решать, чем тренировочный процесс.

ВОПРОС: Как вы относитесь к тому, что после первого круга "Сокол" не попал даже в десятку сильнейших команд центральной зоны? Каков выход из этого положения?

ОТВЕТ: Как раз это нашло отражение в том, что у команды была масса не решенных проблем, "Сокол" по итогам сезона потерял ведущих игроков, допустим таких, как Плотников, Ширяев, закончил играть в "Соксе" Поспелов; которые в целом определяли игру команды, а в предсезонный период команда не доукомплектовывалась по ряду причин, объективных причин. Допустим, что бы пригласить игрока откуда то нужно иметь определенные предпосылки, которыми к сожалению наша команда не располагает. Но тем не менее мы будем заниматься селекционной работой, искать пути усиления, укрепления игры.

ВОПРОС: Кого бы из игроков "Сокола" вы бы хотели особенно отметить?

ОТВЕТ: В целом я не могу сказать, что есть группа игроков, которые не плохо провели сезон и быть удовлетворенным каким-нибудь одним или группой игроков у меня нет основания. Например в целом нет претензий к Равилу Монасипову, хотя его низкая результативность говорит о многом. Отдельные игры сильно проводил и Владимир Пономарев и вратарь Андрей Ширяев. К остальным игрокам есть масса претензий.

ВОПРОС: Скажите пару слов о Ф.К. "Сокол"?

ОТВЕТ: К сожалению футбольный хозрасчетный клуб "Сокол" находится сейчас в стадии зачатия. Поэтому мы занимаемся пока организационной работой по созданию полноценного футбольного клуба. Как будет функционировать клуб? С первого июля футбольная команда перешла на хозрасчет. В профсоюзе прекратили финансирование команды. Отсюда возникло множество проблем в организационной деятельности и в ближайшее время мы будем их решать, но очень, очень трудно придется.

ВОПРОС: Какие проблемы стоят перед "Соколом"?

ОТВЕТ: Ну, я уже сказал проблема организации настоящего полноценного клуба, хозрасчетного. Проблема доукомплектования команды и ряд других организационных моментов, без которых не может жить футбольная команда.

ВОПРОС: Александр Иванович, будет ли "Сокол" приглашать кого-либо из местных коллективов или других команд?

ОТВЕТ: Мы сейчас привлекли группу молодых ребят из детско-спортивной школы выпускного класса, но это отдаленные перспективы они пока с нами тренируются. И где-то, в таких-то матчах мы их будем использовать. Говорить о том, что они на данном моменте могут, где-то внести, какой-то вклад пока рано. Ребята молодые, хорошие, перспективные. Мы рассчитываем на них в ближайший год, два.

ВОПРОС: Какую задачу ставит перед собой "Сокол" в этом году?

ОТВЕТ: В этом году задача минимум не попасть в последнюю четверку, задача максимум занять любое другое место. Ну, а главное вернуть свою игру атакующую, агрессивную, которая нравилась зрителям и уже найгрывать какие-то варианты, готовить команду на будущий год.

ВОПРОС: И в заключение скажите пару слов о сегодняшнем сопернике "Сокола", "Торпедо" Владимир?

ОТВЕТ: С этой командой мы уже дважды встречались в этом году. На кубок СССР мы проиграли в 1/64 финала со счетом 0:3. Через две недели в первенстве СССР мы одержали победу 2:0. Я считаю, что сыграло роль то, что в кубковой игре они обыграли нас. Хотя наша команда была ослаблена по ряду причин, много было больных и мы играли не сильнейшим составом. Это сыграло добрую службу нам. Команда "Торпедо" /Владимир/ не настроилась на игру, а вот мы проявили свои лучшие качества. Я не вижу больших проблем перед игрой с "Торпедо". Если команда сыграет в полную силу, то я думаю мы победим.